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ПОЛОЖЕНИЕ

О СИМВОЛИКЕ ШКОЛЫ
Общие положения

ГБОУ средняя общеобразовательная школа села Александровка имеет собственную символику, которая должна побуждать учащихся к более добросовестному исполнению своих обязанностей, а также вызывать чувство уважения и гордости детей за школу, где они учатся, за ее и свои достижения в учебной и внеучебной деятельности.
ГЕРБ

На гербе под куполом – название школы «ГБОУ СОШ с. Александровка» (КРУГ - мифологический символ гармонии; тот, кто его выбирает, искренне заинтересован   

прежде всего, в хороших, межличностных отношениях) – изображена раскрытая книга, что символизирует главную функцию школы – просвещение. Цветок  на фоне восходящего солнца – символ нового поколения, которое обучается, воспитывается и развивается в лучших традициях российской школы.
ФЛАГ

Флаг изображен в виде трехцветного полотнища: белый, синий, зеленый. Белый – цвет чистоты и свободы для творчества, синий – цвет мирного неба  без войны и страха, зеленый – символ процветания и развития, цвет покоя, уюта и комфорта в стенах школы. На флаге элементы спортивного инвентаря в начальной букве А названия школы с. Александровка символизирует спортивную здоровьесберегающую деятельность нашей школы. Красный цвет буквы – цвет упорства, настойчивости в овладении знаниями и стремлении к спортивным достижениям.
ГИМН
Гимн – это торжественная песня, состоящая из четырёх куплетов и припевов, в которых отражены красота родного края, роль школы и учителя в жизни человека, показано отношение к школе словами настоящих и бывших учащихся школы.
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